datumscore = de score die het leidende paar geacht wordt te kunnen halen gelet op hun gezamenlijke honneurpunten en troeven

aantal uitgebreide rekenmethode, te weten afhankelijk van soort contract en ewvt. aantal troeven
honneurpt. ’ -
van eenvoudige SA-contract harten- of schoppencontract klaveren- of rune_:ncontract
leider + rekenmethode aantal troeven van leider + dummy aantal troeven van leider + dummy
dummy 7 8 9 10 11 8 9 10 11
niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. || niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb. | niet-kw. | kwetsb.
0-19* 0 0 o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o* o*
20 0 0 0 0 0 0 50 50 80 80 110 110 140 140 0 0 50 50 70 70 70 70 110 110
21 50 50 50 50 50 50 80 80 110 110 140 140 170 170 50 50 70 70 90 90 110 110 130 130
22 100 100 90 90 80 80 110 110 140 140 170 170 420 620 70 70 90 90 110 110 130 130 130 130
23 140 140 120 120 110 110 140 140 170 170 420 620 420 620 90 90 110 110 130 130 130 130 130 130
24 170 170 200 200 190 190 220 220 420 620 420 620 420 620 170 170 190 190 210 210 210 210 400 600
25 400 600 400 600 420 620 420 620 420 620 420 620 450 650 400 600 400 600 400 600 400 600 400 600
26 420 620 400 600 420 620 420 620 420 620 450 650 450 650 400 600 400 600 400 600 400 600 400 600
27 440 640 430 630 420 620 420 620 450 650 450 650 480 680 400 600 400 600 400 600 400 600 420 620
28 470 670 430 630 420 620 450 650 450 650 480 680 570 770 400 600 400 600 400 600 420 620 510 710
29 470 670 460 660 450 650 450 650 480 680 570 770 680 930 400 600 400 600 420 620 510 710 620 870
30 500 700 460 660 450 650 480 680 570 770 680 930 680 930 400 600 420 620 510 710 620 870 620 870
31 500 700 490 690 450 650 570 770 680 930 680 930 680 930 400 600 510 710 620 870 620 870 620 870
32 920 1370 580 780 570 770 680 930 680 930 680 930 710 960 510 710 620 870 620 870 620 870 640 890
33 950 1400 690 940 680 930 680 930 680 930 710 960 1210 1710 620 870 620 870 620 870 640 890 1140 1640
34 980 1430 690 940 680 930 680 930 710 960 1210 1710 1210 1710 620 870 620 870 640 890 1140 1640 1140 1640
35 1010 1460 690 940 680 930 710 960 1210 1710 1210 1710 1210 1710 620 870 640 890 1140 1640 1140 1640 1140 1640
36 1440 2140 720 970 710 960 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 640 890 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640
37 1470 2170 1220 1720 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640
38 1470 2170 1220 1720 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640
39 1500 2200 1220 1720 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640
40 1500 2200 1220 1720 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1210 1710 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640 1140 1640
* Bij minder dan 20 honneurpunten mag de echt behaalde score met een bonus verhoogd, of de datumscore verlaagd worden met: 500, 170, 140, 110 en 80 in geval van resp. <16, 16, 17, 18 19 honneurpunten
Scoreverschil REKENVOORBEELDEN:
= werkelijk behaalde beloning 1. Leider en dummy hebben samen 24 honneurpunten. Het paar leider+dummy is kwetsbaar. Het contract is 2H. Het paar heeft in totaal 8 troeven. Het resultaat is +2.
score - thuisbridgescore; in la. Volgens de eenvoudige rekenmethode (soort contract en aantal troeven doen er niet toe):
indien negatief zijn de IMP De werkelijk behaalde score is 170pt. Volgens de bovenstaande tabel had het paar een score van 170 punten moeten kunnen behalen.
IMPs voor tegenpaar Het scoreverschil bedraagt dan Opt. Volgens de tabel links levert dat 0 IMP op.
0-10 0 1b. Volgens de uitgebreide rekenmethode:
20 - 40 1 De werkelijk behaalde score is 170pt. Volgens de bovenstaande tabel had het paar een score van 220 punten moeten kunnen behalen.
50 - 80 2 Het scoreverschil bedraagt dan -50pt. Volgens de tabel links levert dat voor het andere (!!) paar 2 IMP op.
90 - 120 3 2. Leider en dummy hebben samen 24 honneurpunten. Het paar leider+dummy is kwetsbaar. Het contract is 4H. Het paar heeft in totaal 8 troeven. Het resultaat is -1.
130 - 160 4 2a. Volgens de eenvoudige rekenmethode (soort contract en aantal troeven doen er niet toe):
170 - 210 5 De werkelijk behaalde score is -100pt. Volgens de bovenstaande tabel had het paar een score van 170 punten moeten kunnen behalen.
220 - 260 6 Het scoreverschil bedraagt dan -270pt. Volgens de tabel links levert dat voor het andere paar (!!) 7 IMP op.
270 - 310 7 2b. Volgens de uitgebreide rekenmethode:
320 - 360 8 De werkelijk behaalde score is -100pt. Volgens de bovenstaande tabel had het paar een score van 220 punten moeten kunnen behalen.
370 - 420 9 Het scoreverschil bedraagt dan -320pt. Volgens de tabel links levert dat voor het andere (!!) paar 8 IMP op.
430 - 490 10 3. Leider en dummy hebben samen 24 honneurpunten. Het paar leider+dummy is kwetsbaar. Het contract is 3SA. Het resultaat is C.
500 - 590 11 3a. Volgens de eenvoudige rekenmethode (soort contract en aantal troeven doen er niet toe):
600 - 740 12 De werkelijk behaalde score is 600pt. Volgens de bovenstaande tabel had het paar een score van 170 punten moeten kunnen behalen.
750 - 890 13 Het scoreverschil bedraagt dan 430pt. Volgens de tabel links levert dat 10 IMP op.
900 - 1090 14 3b. Volgens de uitgebreide rekenmethode:
1100 - 1290 15 De werkelijk behaalde score is 600pt. Volgens de bovenstaande tabel had het paar een score van 200 punten moeten kunnen behalen.
1300 - 1490 16 Het scoreverschil bedraagt dan 400pt. Volgens de tabel links levert dat 9 IMP op.
1500 - 1740 17 4. Leider en dummy hebben samen 14 honneurpunten. Het paar leider+dummy is kwetsbaar. Het contract is 1K. Het resultaat is C.
1750 - 1990 18 4a. Volgens de eenvoudige rekenmethode (soort contract en aantal troeven doen er niet toe):
2000 - 2240 19 De werkelijk behaalde score is 70pt. Volgens de bovenstaande tabel had het paar een score van 0 punten moeten kunnen behalen.
2250 - 2490 20 Het scoreverschil bedraagt dan 70pt. Volgens de tabel links levert dat 2 IMP op.
2500 - 2990 21 4b. Volgens de uitgebreide rekenmethode:
3000 - 3490 22 De werkelijk behaalde score is 70. Volgens de bovenstaande tabel komt daar een bonus bij van 500.
3500 - 3990 23 De datumscore is 0. Het scoreverschil is dan 570 - 0 = 570. Dat levert volgens de tabel links 11 IMP op.
4000 - meer 24
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